


ಕರ್ನಾಟಕ ವಿಧಾನ ಪರಿಷತ್ತು

ಚುಕ್ಕೆ ಗುರುತಿಲ್ಲದ ಪ್ರಶ್ನೆ ಸಂಖ್ಯೆ	: 449
ಸದಸ್ಯರ ಹೆಸರು	: ಶ್ರೀ ಆರ್.ಬಿ.ತಿಮ್ಮಾಪೂರ (ವಿಧಾನ ಸಭೆಯಿಂದ ಚುನಾಯಿತರಾದವರು)
ಉತ್ತರಿಸುವ ದಿನಾಂಕ	: 23.09.2020.
ಉತ್ತರಿಸುವ ಸಚಿವರು	: ಉಪ ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ, ಲೋಕೋಪಯೋಗಿ ಮತ್ತು ಸಮಾಜ ಕಲ್ಯಾಣ ಇಲಾಖೆ

ಕ್ರ. ಸಂ:	ಪ್ರಶ್ನೆ	ಉತ್ತರ
ಅ)	ಬೆಂಗಳೂರು-ಮೈಸೂರು ಕಾರಿಡಾರ್ ಯೋಜನೆಗೆ ಇಲ್ಲಿಯವರೆವಿಗೂ ಎಷ್ಟು ಅನುದಾನ ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ;	<p>ಬೆಂಗಳೂರು-ಮೈಸೂರು ಕಾರಿಡಾರ್ ಯೋಜನೆಯನ್ನು ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಹೆದ್ದಾರಿ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದ ವತಿಯಿಂದ ಕೈಗೊಳ್ಳಲಾಗುತ್ತಿದ್ದು, ಪ್ರಶ್ನೆಗೆ ಭಾರತೀಯ ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಹೆದ್ದಾರಿಗಳ ಪ್ರಾಧಿಕಾರವು ಈ ಕೆಳಕಂಡಂತೆ ವರದಿ ಮಾಡಿರುತ್ತದೆ..</p> <p>ಈ ಯೋಜನೆಯನ್ನು ಅಂದಾಜು ಮೊತ್ತ ರೂ.8173.50 ಕೋಟಿಗಳ ಮೊತ್ತದಲ್ಲಿ 02 ಪ್ಯಾಕೇಜ್‌ಗಳಲ್ಲಿ ಅಂದರೆ ಪ್ಯಾಕೇಜ್-1: ಬೆಂಗಳೂರಿನಿಂದ ನಿಡಘಟ್ಟದವರೆಗೆ ರೂ.4390.00 ಕೋಟಿ ಹಾಗೂ ಪ್ಯಾಕೇಜ್-2: ನಿಡಘಟ್ಟದಿಂದ ಮೈಸೂರುವರೆಗೆ ರೂ.3783.50 ಕೋಟಿಗಳ ಮೊತ್ತದಲ್ಲಿ ಕೈಗೆತ್ತಿಕೊಳ್ಳಲಾಗಿದೆ.</p> <p>ಈ ಯೋಜನೆಗೆ ಇಲ್ಲಿಯವರೆಗೆ ರೂ.5319.11 ಕೋಟಿಗಳ ಅನುದಾನ ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ.</p>
ಆ)	ಸದರಿ ಕಾಮಗಾರಿಯನ್ನು ನಿಗದಿತ ಅವಧಿಯೊಳಗೆ ಮುಗಿಸಲು ಸರ್ಕಾರ ಕೈಗೊಂಡ ಕ್ರಮವೇನು;	<p>ಬೆಂಗಳೂರು-ಮೈಸೂರು ಕಾರಿಡಾರ್ ಯೋಜನೆಯು ಪ್ರಗತಿಯಲ್ಲಿರುತ್ತದೆ. ಕೋವಿಡ್-19 ನಿಂದಾಗಿ ನೀಡಲಾಗಿರುವ ಕಾಲಾವಧಿ ವಿಸ್ತರಣೆ ಸೇರಿದಂತೆ ಪ್ಯಾಕೇಜ್-1(ಬೆಂಗಳೂರು-ನಿಡಘಟ್ಟ)-ಫೆಬ್ರವರಿ-2022 ಮತ್ತು ಪ್ಯಾಕೇಜ್-2(ನಿಡಘಟ್ಟ-ಮೈಸೂರು)-ಸೆಪ್ಟೆಂಬರ್-2022 ಕ್ಕೆ ಕಾಮಗಾರಿಗಳನ್ನು ಪೂರ್ಣಗೊಳಿಸಲು ಉದ್ದೇಶಿಸಲಾಗಿದೆ.</p> <p>ಸದರಿ ಕಾಮಗಾರಿಯನ್ನು ನಿಗದಿತ ಅವಧಿಯೊಳಗೆ ಮುಗಿಸಲು ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಹೆದ್ದಾರಿ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದಿಂದ ಈ ಕೆಳಗಿನಂತೆ ಕ್ರಮ ಕೈಗೊಳ್ಳಲಾಗಿರುತ್ತದೆ.</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. ಕಾಮಗಾರಿಗಳ ದೈನಂದಿನ ಪ್ರಗತಿಯು ಪ್ರಾಧಿಕಾರದ ಉಸ್ತುವಾರಿ ಯಲ್ಲಿರುತ್ತದೆ. 2. ಯೋಜನಾ ಪರಿಶೀಲನಾ ಸಭೆಯನ್ನು ಪ್ರಾದೇಶಿಕ ಅಧಿಕಾರಿಯು ಯೋಜನಾ ನಿರ್ದೇಶಕರು ಹಾಗೂ ವಿಶೇಷ ಭೂಸ್ವಾಧೀನಾಧಿಕಾರಿಗಳು, ಇವರು ಒಡಗೂಡಿ ನಡೆಸುತ್ತಿರುತ್ತಾರೆ. 3. ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಹೆದ್ದಾರಿ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದಿಂದ ಕೈಗೊಳ್ಳಲಾಗುತ್ತಿರುವ ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಹೆದ್ದಾರಿ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾಮಗಾರಿಗಳಲ್ಲಿ ಬರುವ ಅಡಚಣೆಗಳ ಬಗ್ಗೆ ಸರ್ಕಾರದ ಮುಖ್ಯ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿಯವರ ನೇತೃತ್ವದಲ್ಲಿ ಮಾಸಿಕವಾಗಿ ನಡೆಸುವ ವೀಡಿಯೋ ಸಂವಾದ ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಪ್ರಸ್ತಾಪಿಸಿ ಕ್ರಮ ಕೈಗೊಳ್ಳಲಾಗುತ್ತಿದೆ. 4. ನಿಯತಕಾಲಿಕವಾಗಿ ಕನ್ಸ್ಟನರ್/ ಇಂಡಿಪೆಂಡೆಂಟ್ ಇಂಜಿನಿಯರ್‌ರವರೊಡನೆ ಯೋಜನೆ ಅಭಿವೃದ್ಧಿಯನ್ನು ವೇಗಗೊಳಿಸಲು ಹಾಗೂ ಬರುವ ಅಡಚಣೆಗಳನ್ನು ಸಭೆಗಳ ಮುಖೇನ ಸರಿಪಡಿಸಿ ಕ್ರಮ ಕೈಗೊಳ್ಳಲಾಗುತ್ತಿದೆ

ಕ್ರ. ಸಂ:	ಪ್ರಶ್ನೆ	ಉತ್ತರ
ಇ)	ಈ ಯೋಜನೆಯಿಂದ ಎಷ್ಟು ಮರಗಳನ್ನು ಕಡಿಯಲಾಗಿದೆ; ಈ ಮರಗಳ ಹರಾಜು ಪ್ರಕ್ರಿಯೆಯಲ್ಲಿ ಸರ್ಕಾರಕ್ಕೆ ಬಂದ ಆದಾಯವೆಷ್ಟು? (ವಿವರ ನೀಡುವುದು)	ಈ ಯೋಜನೆಗಾಗಿ 2946 ಮರಗಳನ್ನು ಕಡಿಯಲಾಗಿದೆ. ಕಡಿಯಲಾದ ಮರಗಳ ಹರಾಜಿನಿಂದ ಸರ್ಕಾರಕ್ಕೆ ರೂ.5,27,46,182/- ಆದಾಯ ಬಂದಿರುತ್ತದೆ.

ಕಡತ ಸಂಖ್ಯೆ: ಲೋಇ 175 ಸಿಎನ್‌ಹೆಚ್ 2020 (ಇ)


 (ಗೋವಿಂದ.ಎಂ.ಕಾರಜೋಳ)
 ಉಪ ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ,
 ಲೋಕೋಪಯೋಗಿ ಮತ್ತು
 ಸಮಾಜ ಕಲ್ಯಾಣ ಇಲಾಖೆ